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TEST z FIZYKI sktada sie z pytan, na ktoére jest jedna prawidlowa odpowiedz i zadan otwartych
Czas na rozwigzanie testu — 45 minut. POWODZENIA !

1. Podczas rozpadu promieniotworczego jadro 25132 Po wysyta czastke a i przeksztatca si¢ w jadro
pierwiastka

A) “2Pb

B) “&Hg

C) %5Pb

D) “gRn

2. W zjawisku fotoelektrycznym predkos¢ wybijanych z metalu elektrondéw zalezy od
A) wielkos$ci strumienia Swietlnego padajgcego na metal

B) natg¢zenia o§wietlenia powierzchni metalu

C) czestotliwosci Swiatla padajacego na metal

D) odlegtosci metalu od zrodta swiatta

3. Wiedzac, ze ciepto topnienia lodu wynosi 334700 J/kg, mozemy obliczy¢, Zze do stopienia
0.1kg lodu o temperaturze 273K, nalezy uzy¢ ciepta w ilo$ci

A) 273

B) 1229 J

C) 3347

D) 33470 J

4. Wartos$¢ pracy wykonanej na drodze 0.5m przez site 2 N styczng w kazdym punkcie do toru
wynosi

A)0J

B)1J

C)9.811J

D) 051
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5. Czilowiek o masie 70kg wskakuje z predkoscig 2m/s so nieruchomej todki o masie 140 kg.
Pomijajac opory ruchu mozemy obliczy¢, ze ped todki z cztowiekiem po wskoczeniu bedzie
wynosit

A) 0.5 kg-m/s

B) 70 kg-m/s

C) 140 kg-m/s

D) 280 kg-m/s

I :
6. W obwodzie przedstawionym na rysunku natezenie pradu jest i /5
A) najwigksze w punkcie W V U
B) najwicksze w punkcie X |

X 14

C) jednakowe w punktach Y i Z

D) jednakowe we wszystkich punktach

7. Ryba o masie 2.5kg znajduje si¢ nieruchomo w ,stodkiej” wodzie jeziora. Warto$¢ sity
wyporu dziatajacej na rybe jest rowna:

A) ON,

B) okoto 0.25N,

C) okolo 25N,

D) okoto 100N. .

8. Rysunek obok przedstawia zamknigty proces
termodynamiczny idealnego gazu w ukladzie pV. L

3 7
Wykres tego procesu w ukladzie wspotrzednych pT X - Yo
przedstawia rysunek (poprawna - B) 3
p Ap p Jij
91 1 2 / 2 1 1
2
3 3 / 4
0 0 0 0

A) B) ©) D)



